

卡蘭東尼奧·多瑪辛 (Carlantonio Tommasin)

原籍義大利威尼托 (Veneto) 的卡蘭東尼奧·多瑪辛 (Carlantonio Tommasin)，17歲時，聽到一位男核心成員告訴他有關一群來自特倫托 (Trent) 的年輕女性切切實實地生活福音。卡蘭東尼奧·多瑪辛深受感動，但直到5年之後，他才在一系列火車上偶遇這位核心成員，於是他想更多地認識他們。那時，服兵役的他正好在回家小度部隊休假的路。儘管他為如何度過那段休閒時光制定了很多計畫，但他還是尋找普世博愛運動在波爾察諾 (Bolzano) 的地址，即使他和家人已經移居別處，但他仍立刻去拜訪他們。

他受到最早期的男核心成員之一裴普曹·贊基 (Peppuccio Zanghi) 的歡迎。裴普曹對福音的熱忱給卡蘭東尼奧留下很深的印象。回到義大利中部的軍事基地後，卡蘭東尼奧跟佩魯賈 (Perugia) 的普世博愛運動取得聯繫，並繼續去拜訪他們，渴望認識這個深深吸引他和滿足他靈魂的嶄新的靈修。

他的生活很快產生了改變。他的學生軍官們最先注意到這一點，包括加尼諾·阿達 (Giannino D'Adda)，他想知道其中的秘訣。後來他成為新誕生的普世博愛運動的另一根支柱。結束兵役後，卡蘭東尼奧絲毫沒有猶豫，就是他的一生是屬於耶穌，他願意完全奉獻出來，成為一個核心成員。1958年，他在比利時通厄洛 (Tongerloo) 幫忙韋法迪 (Werenfried) 神父和「援助受苦教會」的工作。然後，他被調到德國科隆 (Colon)，和其他人一起開始一個新的「運動」中心。他相當認真對待此事，且終生忠於自己的召叫。

1962年，盧嘉勒特別強調納匝肋 (Nazareth) 童貞女的許多特恩，包括站立 (stabat) 十字架下的哀傷。在創始人親自帶領的幾天避靜之後，他寫信給盧嘉勒：「我帶著自己歡慶的靈魂回家。我的整個靈魂仍然被這道光的充實感所佔據。我從未看到過瑪利亞如此美麗和可愛。我請她把我當作她的絕對財產。」盧嘉勒用聖經上的一句話給他做人生的指南：「我的心靈湧溢優雅的言辭，向我君王傾吐我的讚美詩。」(詠45) 現在，人們都叫他「薩皮」(Sapi)，意思是讓人想起瑪利亞的「智慧」(sapienze)。

1969年11月，他去芝加哥 (Chicago) 的「運動」中心服務，在那裡住了10年，之後在紐約 (New York) 一段短時期。1980年，他在墨西哥 (Mexico)、瓜地馬拉 (Guatemala)、薩爾瓦多 (El Salvador) 和洪都拉斯 (Honduras) 幫助推進「運動」。他的使徒熱忱和接納所遇到的不同文化的能力，使得許多聖召開花結果。53歲時，他的健康開始退化。他回到歐洲休養，之後又去了德國慕尼黑 (Munich) 繼續普世博愛運動冒險之旅。然後又去捷克共和國 (Czech Republic) 學習語言。

他的身體狀況愈發惡化，直至2002年搬到「運動」總中心。薩皮以一貫的慷慨生活人生的新階段。雖然他意識到自己正逐漸失去一切，包括健康、記憶、獨立……所留下的只有向童貞瑪利亞奉上的玫瑰經，他不斷地祈禱，直至最後一口氣。2003年7月13日，離他70歲生日還差幾個月，他感覺不適，幾分鐘後安然去世，抵達天堂，在那裡有所應得的賞報在等著他，因為他的一生是通過瑪利亞的手完全奉獻給天主。